

AVIZAT
PREFECT,
GABRIEL IOAN AVRAMESCU



PLANUL DE MASURI LA CONFIRMARE
IN ZONA DE PROTECTIE SI CEA DE SUPRAVEGHERE CA URMARE A FOCARULUI DE PESTA PORCINA
AFRICANA IN: G.P. BOSTACĂ NICU, RO0774930268, situată în marginea sud-estică a localității Mândrești, nr. 121,
com. Valea Mărului, JUDETUL GALATI

Nr. crt.	Masura	Institutiile implicate in aplicare	Perioada de realizare	Numele, prenumele si functia persoanei responsabile
MASURI IN ZONA DE PROTECTIE				
	Stabilirea zonei de protectie in jurul focarului de pesta porcina africana (G.P. BOSTACĂ NICU, RO0774930268, situată în marginea sud-estică a localității Mândrești, nr. 121, com. Valea Mărului), cuprinzând <i>localitățile Mândrești și exploatațiile pe o rază de 3 km:</i> nord- pe o paralelă ce trece prin latura nordică a localității Vârlezi, est pe un meridian ce trece prin latura vestică a localității Măcișeni, sud pe o paralelă ce trece prin latura nordică a localității Valea Mărului, vest pe un meridian ce trece prin latura vestică a localității Brătulești, FV 16 Matca, 34 Smulți, conform Anexa 1 (harta)	D.S.V.S.A.	imediat	-Director Executiv D.S.V.S.A.
2.	Carcasele porcilor uciși și ale celor sacrificați sunt distruse, prin metodă alternativă, sub supraveghere oficială;	DSVSA UAT APM	imediat	DSVSA UAT APM
3.	Amplasarea dezinfecțiilor individuale cu respectarea Manualului operațional pentru intervenția în focarele de pestă porcina africană, Ediția IV, 2019	D.S.V.S.A. UAT	imediat	D.S.V.S.A. UAT
4.	Catagrafierea tuturor suinelor din gospodariile populatiei, fondurile de vanatoare	D. S.V.S.A. A.J.V.P.S. D.S.	imediat	-DSVSA prin MVO si MVLP - gestionar fonduri de vanatoare

Nr. crt.	Masura	Institutiile implicate in aplicare	Perioada de realizare	Numele, prenumele si functia persoanei responsabile
5.	Afisarea de panouri de avertizare in vederea vederea limitarii circulatiei in focar	UAT DSVSA	imediat	.primar - medicii oficiali veterinari CSVSAO
6.	Autoritatea competenta locala va afisa in localitatea in care se confirma Pesta porcina africana, informari pentru crescatorii de porcine asupra caracteristicilor si simptomatologiei PPA, spre informarea cetatenilor	UAT DSVSA	imediat	.primar - medicii oficiali veterinari CSVSAO
7.	In vederea informarii cetatenilor cu privire la confirmarea Pestei porcine africane pe teritoriul comunei Valea Mărului, UAT Valea Mărului va informa cetatenii privind masurile dispuse prin decizia CLCB	UAT	imediat	.primar
8.	Niciun animal domestic nu poate intra sau părăsi o exploatare fără autorizarea autorității veterinare locale.	D.S.V.S.A. I.S.U. I.P.J. U.A.T	-imediat si pana la ridicarea restrictiilor aplicate în jurul focarului	- medicii oficiali veterinari zonali - personalul din cadrul I.S.U.,I.P.J.,UAT
9.	Efectuarea unei inspectii clinice periodice a suinelor domestice. Toți porcii morți sau bolnavi dintr-o exploatare trebuie de îndată declarați autorității competente, care procedează la investigațiile corespunzătoare, în conformitate cu procedurile stabilite în manualul de diagnostic	D.S.V.S.A., prin C.S.V.A.,	pana la eradicarea focarului	- medicii oficiali veterinari CSVSAO -medici veterinari de libera practica
10.	Prelevarea de probe, de la animale bolnave si gasite moarte si trimiterea lor pentru diagnostic de laborator	D.S.V.S.A. C.S.V.A. A.J.V.P.S. D.S.	permanent	- D.S.V.S.A. Medici veterinari de libera practica - gestionari fonduri de vanatoare
11.	Efectuarea curateniei mecanice si aplicarea masurilor DDD, in focar si exploatarele suspecte, în data de 11.01.2020 și în data de 18.01.2020	U.A.T. Proprietar exploatare	pana la eradicarea focarului	-primar -proprietar
12.	Completarea stocurilor de materiale si echipamente necesare in caz de interventie in focar (in special stocuri de insecticide, raticide si mijloace de efectuare a dezinfectiilor si deratizarii)	U.A.T.	Imediat si pemanent	-primari
13.	Colectarea, inregistrarea, procesarea statistica a datelor si utilizarea lor in actiunile de combatere si eradicare a pestei porcine africane	Institutia Prefectului D.S.V.S.A. I.S.U.	permanent	Institutia Prefectului D.S.V.S.A. I.S.U.
14.	Interzicerea aglomerarilor de animale din speciile receptive, targuri de animale, expozitii, circ etc	U.A.T. DSVSA I.P.J.	imediat si pana la ridicarea restrictiilor aplicate în jurul focarului	-primari - medicii veterinari oficiali zonali - personalul din cadrul I.P.J.

Nr. crt.	Masura	Institutiile implicate in aplicare	Perioada de realizare	Numele, prenumele si functia persoanei responsabile
15.	Toti porcii din exploatarea sa fie mentinuti in adăposturile lor	DSVSA Proprietari	imediat	DSVSA Proprietari
16.	Efectuarea anchetei epidemiologice finale	DSVSA CSVSAO	imediat	DSVSA CSVSAO
17.	Interzicerea iesirii din exploatarea a carni, a produselor din carne de porc, a furajelor, ustensilelor si a altor obiecte si deseuri susceptibile de a transmite pesta porcina africana	DSVSA IPJ UAT	imediat	DSVSA IPJ UAT
18.	Intrarea sau iesirea vehiculelor inspre sau dinspre exploatarea; orice persoana care intra sau iese din exploatarea de porci trebuie sa respecte masurile de igiena stabilite de autoritatea locala	DSVSA IPJ UAT	imediat	DSVSA IPJ UAT
19.	Instituirea unei zone de control temporar in jurul exploatarea unde se vor aplica masuri de prevenire a difuzarii bolii din focar	DSVSA UAT IPJ	imediat	DSVSA UAT IPJ
20.	Masurile nu se ridica decat in momentul in care prezenta pestei porcine africane a fost infirmata oficial	CLCB DSVSA UAT Medic veterinar de libera practica		CLCB DSVSA UAT Medic veterinar de libera practica

Aplicarea masurilor in zona de protectie se mentin pana cand s-au finalizat operatiunile de curatenie,dezinfectie dezinsectie din exploatarea infectate; porcii prezenti in toate exploatarea au fost supusi unor examene clinice si de laborator dupa 45 de zile de la finalizarea acestor operatiuni si nu prezinta semne de boala.

MASURI IN ZONA DE SUPRAVEGHERE

1	Delimitarea zonei de supraveghere pentru pesta porcina africana, cuprinzând și localitățile: Valea Mărului, Nicopole, Smulți, Corni, Măcișeni, Urlești, Cudalbi, Corod, Blânzi, Brătulești, FV 12 Umbrărești, 34 Smulți, 16 Matca, 25 Cerțești, conform Anexa 1	D.S.V.S.A.		imediat	director executiv D.S.V.S.A.
2	Identificarea tuturor exploatarea de suine si efectuarea unui recensământ al acestora	D.S.V.S.A. C.S.V.A.,	prin	pana la eradicarea focarului	- medicii oficiali veterinari CSVSAO -medici veterinari de libera practica

Nr. crt.	Masura	Institutiile implicate in aplicare	Perioada de realizare	Numele, prenumele si functia persoanei responsabile
3	Efectuarea unei inspectii clinice periodice a suinelor domestice. Toți porcii morți sau bolnavi dintr-o exploatație trebuie de îndată declarați autorității competente, care procedează la investigațiile corespunzătoare, în conformitate cu procedurile stabilite în manualul de diagnostic	D.S.V.S.A., prin C.S.V.A.,	pana la eradicarea focarului	- medicii oficiali veterinari CSVSAO -medici veterinari de libera practica
4	Evaluarea numarului si arealurilor de viata a mistretilor din zona de supraveghere delimitata.	A.J.V.P.S. D.S.	pana la eradicarea focarului	- director A.J.V.P.S. - director D.S.
5	Interzicerea circulației și transportului porcilor pe drumurile publice, cu excepția derogărilor aprobate de către autoritatea competentă;	DSVSA I.P.J. UAT	-imediat si pana la ridicarea restricțiilor aplicate în jurul focarului	- medicii oficiali veterinari CSVSAO - personalul din cadrul -I.P.J. - primar
6	Niciun animal domestic nu poate intra sau ieși dintr-o exploatație în cursul primelor șapte zile fără autorizarea autorității veterinare locale.	DSVSA I.P.J. UAT	-imediat si pana la ridicarea restricțiilor aplicate în jurul focarului	- medicii oficiali veterinari CSVSAO - personalul din cadrul -I.P.J. - primar
7	Informarea si educarea crescatorilor sau detinatorilor de animale cu privire la efectuarea unei inspectii clinice pasive suinelor pe care le detin, si obligativitatea anuntarii oricarei modificari a starii de sanatate a animalelor medicului veterinar de libera practica ori medicului veterinar din cadrul CSVSAO	Prefectura DSVSA UAT	Permanent	-Birou de presa prefectura - DSVSA -primar
8	Informarea AJVPS și DS privind obligativitatea de a colecta și transporta la LSVSAJ, pentru investigații de laborator, a tuturor mistretilor cu stare de sanatate modificata și a cadavrelor.	A.J.V.P.S. D.S.	Permanent	- director A.J.V.P.S. - director D.S.

Prezentul plan poate suferi modificari in functie de evolutia epidemiologica a bolii.